
Тема: «Летний карнавал». 

Цели: 

образовательная: раскрыть важность ценности внутреннего мира, веры в 

себя и умения управлять своими чувствами; 

развивающая: развивать творческие способности детей, коммуникативные 

навыки; способствовать развитию положительных эмоций, чувства 

взаимопомощи, дружбы; 

воспитательная: воспитывать чуткость, умение сопереживать. 

Оборудование: проектор, музыкальная аппаратура, 10 шаров, 2 стола, 2-е 

скатерти, 8 йогуртов, 8 стаканчиков сока, 2 тюбика мыльных пузырей, 2 

обруча, юбка, платок, 2 парика, , корона, , ленты белые-2, маска карнавальная, 

хлопушка. 

Форма проведения: конкурсно – игровая программа. 

 

Ход мероприятия. 

I. Вводная часть. 

     Ведущая: Здравствуйте, здравствуйте! Я рада приветствовать вас! Как 

много светлых улыбок мы видим на лицах сейчас. Сегодня праздник нас 

собрал: не ярмарка, а карнавал! 

Друзья, давайте улыбнемся! 

В мир детства с вами окунемся, 

И здесь июльским теплым днем 

Свой праздник радостный начнем. 

МЕЛОДИЯ:      НА КАРНАВАЛЕ……. 

Воспитанница: Мы встречаем праздник лета, 

Праздник солнца, праздник света 

Приходите в гости к нам 

Рады мы всегда гостям. 

В этот день щебечут птицы, 

И светлеет небосвод, 

А ромашки с васильками 

Водят в поле хоровод. 

Ведущая с помощницей поют песню «Я твой цветочек». 

II. Основная часть. 

     Ведущая:  Друзья, мы привыкли считать, что карнавалы проводят зимой - 

в новогодние праздники, но в жарких странах нет зимы, и у них карнавалы 



проводят под ярким жарким солнцем. Например, Бразилия славится своими 

карнавальными шествиями. (во время рассказа на проекторе идет 

видеоизображение о карнавале) 

Ну, а сейчас мы с вами немного поиграем. Я приглашаю 4 человека из 7-го 

отряда и 3 человека из 5-го отряда. Сейчас у нас пройдет конкурс «Покажи 

свои таланты». Прослушайте, пожалуйста, задание. Каждый участник и 

волшебной коробки достает жетон с определенным персонажем, которого вы 

должны изобразить под музыку. На столе лежит вся необходимая атрибутика, 

вы перевоплощаетесь, а воспитатели вам помогают собраться. Звучит музыка 

на каждый образ, и пока она не закончится вы должны продемонстрировать 

персонаж. 

     И так, внимание! На наш карнавал сегодня прибыли высочайшие звезды, 

больше никогда в жизни вам не удастся увидеть такое зрелище. Приветствуем,  

1. Танцовщица с востока; 

2. не проехала мимо и балерина; 

3. сегодня зашла к нам на праздник, и Баба Яга; 

4. поприветствуем – Супер звезда; 

5. известный боксер; 

6. одноногий пират. 

     Ведущая: Представьте, что вы в данный момент находитесь с семьей в г. 

Геленджике на открытии летнего карнавала. Ну, и гуляя по набережной, как 

всегда там находятся много различных кафе, ларьков и вам захотелось, что-то 

вкусненькое. Вот и сейчас будет такой конкурс-игра. Для игры я приглашаю 

16 человек – 2 человека из 1-го отряда, 2 из 2-го, 3 из 3-го,3 из 4-го, 2 из 5-го, 

2 из 6-го, 2 из 7-го.  Нужно разделиться на 2-е команды. 

Условия игры: (игроки должны придумать название своей команды) - на 

против каждой команды стоит стол, на столе стоят соки и йогурты. Подбегая 

к столу, каждый участник должен, либо выпить сок, либо съесть йогурт, на 

ваше усмотрение. По команде мы начинаем. 

     Ведущая:    Танцевальный вопрос – игра. Дети должны угадать вид танца 

(после каждого угаданного вопроса, участник получает чупа-чупс). 

1. «Фруктовый» танец (ЯБЛОЧКО) 

2. Главный танец карнавала в Рио- де –Жанейро (САМБА) 

3. Леткина половинка (ЕНКА) 

4. Танец, характерной особенностью которого является ритм ног (СТЕП или 

ЧЕЧЕТКА) 



5. Кубинский танец, получивший также широкое распространение Латинской 

Америки (ЧА-ЧА-ЧА) 

6. Пляска после горилки (ГАПАК) 

7. Кавказский танец (ЛЕЗГИНКА) 

8. Популярный греческий танец (СИРТАКИ) 

9. Знаменитый испанский танец (ФЛАМИНГО) 

10. Первый танец Наташи Ростовой (ВАЛЬС) 

11. Танец с высоким вскидыванием ног (КАНКАН) 

12. Аргентинский парный танец, отличающийся энергетическими 

движениями (ТАНГО) 

13. Каким танцем можно натереть до блеска пол? (ТВИСТ) 

Ведущая: Ребята, сейчас у нас с вами пройдет игра под названием «Мыльные 

пузыри». В этот момент появляется персонаж под именем Ириска, которая и 

будет вести этот конкурс. 

     Цель игры: 16 человек делятся на две команды, по 8 человек. Участник с 

пузырьком мыльного раствора должен добежать до обруча, который 

находится напротив команды, надуть мыльный пузырь и попасть в центр 

обруча, и после этого передать эстафету другому участнику. 

В конце мероприятия флешмоб от ведущей. 

После ведущая раздает подарки для каждой группы. 

 

 

 


